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Московського Патріархату

Патріарх Антіохійський Іоанн X: ухвалений в Україні
закон передбачає скасування найстарішої легітимної
Православної Церкви в цій країні

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 26.08.2024. 24 серпня 2024 року Блаженніший Патріарх Великої
Антіохії та всього Сходу Іоанн X направив митрополиту Київському та всієї України Онуфрію листа,
в якому висловив непохитну підтримку у світлі ухвалення в Україні дискримінаційного закону,
спрямованого на ліквідацію в країні канонічної Церкви. 

 «Нещодавно ми отримали звістку про те, що Верховна Рада України ухвалила законопроект
№8371 про заборону Української Православної Церкви, припинення Її існування та позбавлення
всього її майна. Ця заборона є колективним покаранням мільйонів віруючих, єдиний "гріх" яких
полягає в тому, що вони залишаються вірними православній вірі, отриманій від святих за
апостольським спадкоємством», – йдеться у посланні, яке цитує видання OrthodoxTimes. 

 Патріарх Іоанн запевнив, що «Антиохійський Патріархат стоїть на боці Української Православної



Церкви, вірні люди якої є сповідниками та свідками», і «знов підтверджує, що Українська
Православна Церква є єдиною Церквою в Україні, яка знаходиться в євхаристійному спілкуванні з
усіма Помісними Церквами, має апостольське спадкоємство і дійсне священство». 

 «Таким чином, спроба заборонити та скасувати цю Церкву означає скасування найстарішої
легітимної Православної Церкви у цій країні», – констатував Антіохійський Патріарх. 

 Він закликав усіх віруючих піднести молитви, щоби Господь Бог утвердив у вірі всіх ієрархів,
духовенство, ченців і віруючих Української Православної Церкви, додавши: «Нехай дасть вам Бог
сил і терпіння перенести негаразди, зберегти чистоту віри, витерти всі сльози з очей і пробачити
своїх гонителів». 

 «Антиохійський Патріархат приєднується до Предстоятелів Православних Церков у захисті вашої
Церкви і закликає скликати Загальний Собор для пошуку комплексного вирішення українського
церковного питання, – заявив Блаженніший Патріарх Іоанн X. – Ми ще раз запевняємо вас, що не
пошкодуємо зусиль, щоб підняти голос і звернутися до всіх добрих людей у цьому світі, особливо
до всіх християнських лідерів, урядів, міжнародних організацій та захисників прав людини і
релігійних свобод, з проханням покласти край релігійній дискримінації та насильству, що чиниться
проти вашої Церкви, і є небезпечним прецедентом у двадцять першому столітті, який не можна
терпіти та увічнювати». 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92149/
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